Koumponvnaa paboma no ¢puzuke ¢ 8 knacce no meme
«Tennoevie agnenusny.

Onuncanue TeMaTH4ecKOH padoThI

B oannoii pabome nposepsaomcs 3uanus u ymeHus, npuoopemeEenHvle yuauumMucs 8 pe3yibmame 0C80eHUs.

pasoena « Tennosvie aeneHus» Kypca Quauku OCHOBHOU WKOIbL.

Paboma nanpasnena na oyenxy 081adeHus yuaumumucs RAAHUPYemMbiMuU pe3yibmamami, Ha 00CMudiCceHue

KOMOPbIX HANPABIeHO U3ydenue npeomema, 8 Mmom YUucie U 0C80EHUe INeMEHMO8 COOePHCaAHUsL pazoena

«Tennogvle s6nenusy.

Ilinanupyembliii pe3yabrat pasaena «TenjioBbie siBJeHUS»:

pacmo3HaBaTh TEIJIOBBIE SIBJICHUS U OOBSICHATh HA OCHOBE UMEIOIIMXCS 3HAHUI OCHOBHBIE CBOWMCTBA MITH

YCIIOBUSI MPOTEKAHUS ITUX SBJICHUI: TEIJIOBOE paBHOBECUE, PA3IMUHbIE CTIOCOOBI TEIII000MEHa

(Terionepenaun).

YMeHus1, XapakTepu3yolue J0CTHKeHN S JIAHNPYEMOro pe3yJibTaTa:

1) pacrio3HaBaTh SIBJICHHS IO €rO OMPEACIICHUIO, OMIMCAHUIO, XapaKTEPHBIM MTPU3HAKAM;

2) pa3nuuaTh AJsl JAHHOTO SIBJICHHSI OCHOBHBIE CBOMCTBA MJIM YCIIOBUS €r0 MPOTEKAHUS:

3) pemaTh 3a1a49u, UCIOIB3YsI 3aKOH COXPAaHEHUS JHEPTHH B TEIUIOBBIX Ipolieccax U (hOpMYyIIbI,

CBSI3bIBAIOIIME (PU3NYECKUE BEIMUMHBI (KOJIMUYECTBO TEIUIOTHI, TEMIIEpaTypa, Macca, yaeiabHas

TEII0EMKOCTH BEIIECTBA): HA OCHOBE aHAJIN3a 33]]a41 3alHChIBATh KPATKUE YCIOBUS, BBIICIATH PUINICCKUE

BEJIMYUHBI U (POPMYIIbI, HEOOXOAUMBIE ISl €€ PEelIeHUs, TPOBOAUTH PACUEThl U OLICHUBATH PEAIbHOCTD

MOJIYYEHHOTO 3HAYCHUS (PU3HUECKON BEIIMUUHBIL.

[Ipu opranuzanuy TeMaTuYecKoil mpoBepkH pazjena «TenaoBble IBIeHHs» HE00X0IUMO OTCIEKHUBAThH HE

TOJIBKO 3allOMUHAHUE, HanpuMep GOpMYITbl YpaBHEHHSI TETIJIOBOTO OallaHca (3aKOH COXpaHEHUS BHYTPEHHEH

SHEPTUH), HO U JTUHAMHUKY (DOPMHUPOBAHUS YMEHUN IPUMEHSATH 3TOT 3aKOH JJisi OOBSICHEHUS SIBJICHUH.

HNHcTpyKUus M0 BHINOJTHEHHIO.

Ha Bemmonaenune pa6otsl otBoanTCs 40 MuHyT. PaboTa cocTonT M3 TpEX YacTel U BKIIOYACT 8 3a/IaHU.

Yacts 1 cogepxut 5 3amanuit (A1-AS) ¢ 4 BapuaHTaMu OTBETa K KOKIOMY, U3 KOTOPBIX TOJIBKO OJUH

BEPHBIN.

UYacTs 2 BKJIIOYAET /1Ba 3aJaHus ¢ KpaTkuM orBeToM (B1-B2).

YacTe 3 coaepKUT OJIHO 3ajaHue, Ha KOTOPOE CIEAYET 1aTh pa3BEPHYTHIA OTBET.

OTBeTHI 3aMUCHIBAIOTCS HA OTACTHLHOM MOAMMCAHHOM JIMCTE CO IITaMIIOM 00pa30BaTEIbHOTO YUPEIKICHUS.

Kpurepun oneHKH BbINOJHEHUS KOHTPOJLHON padoThl.

3a BepHO BBINIOJIHEHHOE 3agaHne A1-AS BeicTaBisiercs no 1 Garmy.

3amanue B 1 onenuBaetcs B 2 6asuia, ey BEPHO yKa3aHbl BCE TPU dJIEMEHTa OTBeTa; B 1 Gai, ecinu

MPAaBWJIBHO yKa3aHbI OJIMH WM JBa 3JieMeHTa U B ) 0aiioB, €clii OTBET HE COACPKUT IJICMEHTOB

MPaBHJIBHOTO OTBETA.

3ananue B 2 onenuBaercs B 1 6am.

3amanue C 1 ornieHuBaercs B 3 6aya. 3aganue MpeACcTaBiIsieT co00i 3a1ady, 1isi KOTOPOH HEOOX0IMMO

3amucarth NojHoe penieHue. [1oaHoe mpaBriIbHOE PENICHUE 33a]a41 JJOJKHO BKIIIOUATh 3aMUCh KPATKOTO

ycnoBus 3ana4n («JlaHoy), 3amuch GopmMyit, MpuMEHEeHNEe KOTOPBIX HEOOXOIUMO U JOCTATOYHO TSI
pelIeHus 3a/1aud, a TAK)KEe MaTeMaTHYeCKIe MPeoOpa3oBaHus U PaCUEThI, TPUBOIAIINE K YUCIOBOMY

OTBETY.

Kpurepun oueHku BoinoJHeHus 3aaanus C 1.

Ilonnoe npasunvroe pewtenue: (3 danna):

1. BepHO 3amHcaHO KpaTKOE yCIOBUE 3a7auu;

2. 3amucaHbl GOPMYIIbI, MPUMEHEHHE KOTOPHIX HEOOXOIMMO U JOCTATOYHO ISl PEIICHUS 337291
BBIOPAHHBIM CITOCOOOM;

3. BBIMIOJIHEHBI HEOOXOIUMbIE MaTEMAaTUIECKHE IPEOOPA30BAHMS U PACUETHI, TPUBOISIINE K MPABUIHBHOMY
YHCIIOBOMY OTBETY, IIPEICTaBICH OTBET. JlomyckaeTcs peleHue o «4acTsim» (C MpoMeKyTOUHBIMU
BBIYUCIICHUSIMU )

Henonnoe npasunvnoe pewenue (2 6anna):

[TpaBmiibHO 3amucaHbl HEOOXOUMBIE (HOPMYIIBI, TPOBEICHBI BHIYMCICHUS U MOJTYYCH OTBET, HO IOMYIIEHA

omnOKa B 3alMCH KPaTKOro YCIOBUS uiu



MPEJICTABJICHO PELICHUE TOIBKO B 001IIeM BUE, 0€3 KaKMX-TH0O0 YUCIOBBIX PAacU€TOB UL 3alrCaHbl

(b opMyIIbl, MPUMEHEHHE KOTOPBIX HEOOXOAUMO, HO B MATEMATHUECKUX MTPEOOPa30BAHUAX UITH BHIYUCICHHUIX
JOTTyIIIeHa OMnOKa.

Henonnoe pewenue (1 6ann):

3anucaHbl ¥ HCITOJIb30BAHBI HE BCE MCXOHBIC (hOPMYJIIbI, HEOOXOIUMBIC JITsl PEIICHUS 3a/1a4H,

UJIY 3anvcaHbl Bce UCXOIHBIC (DOPMYIIBI, HO B OJJTHOW U3 HUX JOMYIIeHa ONIrOKa.

Hem pewenus (0 6annos):

Bce ciydan penieHus, KOTOpbIe HE COOTBETCTBYIOT KPUTEPHUSIM, YKa3aHHBIM BBIIIIC.

OTtBernI:

Bapuanr 1

Al A2 A3 A4 AS B1 (ycranosurs cootsercteue) | B2 C1

2 3 4 2 4 A) b) B) 28 494

JIx/xr°C

2) 3) 1)

Bapuant 2

Al A2 A3 A4 AS B1 (ycranosuts cootsercteue) | B2 C1

2 1 3 2 4 A) b) B) 160 8 kr

3) 1) 2)




IIIxajna BbICTABJIEHHUSA OTMETOK:

OTMETKA 1 2 3 4 5

KOJIHYECTBO | 1-2 3-4 5-7 8-9 10-11

BbAJIJ/IOB

baank oTBeTOB:

Al A2 A3 A4 A5 B1 (ycranosuts coorsercteue) | B2 Cl
A) b) B)

3amanue B2.

Odopmums pewrenue 3a0auu

3amanne Cl.

Oghopmums pewrenue 3a0auu




KonTpoabsHnas pa6ora Ne 1 no reme « BHyTpeHHss 3Heprusi». Bapnanr 1

CnpaBo4Hblii MaTepUaI

VY nenpHas TEMI0EMKOCTD:

Boza 4200(x/xr°C)

Caunert 1401x/(xr °C)

Mexpb 400(x/xr°C)

Yacrs 1.

Al.TenjoBbIM ABM:KEHHEM MOKHO CUUTATH

1) osudiceHue 0OHOU MOAEKYIbL;

2) becnopsidounoe 0sudicerue 8cex MONEKYI;

3) 0sudiceHue Hacpemoz2o mena;,

4) 110601 U0 08UINHCEHUAL.

A2. B 01MH CTaKaH HAJIWJIM XOJ0HYI0 BO1Y, a B IPYroii - ropsiuyio B TOM :ke kojaudectse. [Ipu
ITOM...

1) eénympennss snepaus 600bl 8 0O0UX CMAKAHAX 0OUHAKOBA,

2) 6HympeHHss dHepeusi 00bl 8 NEPEOM CmaKane boavule;

3)eHympeHnuasa dHepeus 600bl 80 GMOPOM CIMaKaHe boavuue;

4) onpedenums He8O3MONCHO.

A3 .IlepeHoc 3Heprum oT 00J1ee HATPETHIX TeJ K MeHee HATPeThIM B pPe3yabTaTe TeNJI0BOro IBUKEHUsI
B3aMMO/IeHCTBHS YaCTHIl, HA3BIBAETCS. ..

1) mennoomoaueii;2) usnyyenuem,

3) kongexkyueti, 4) menionposooHOCMbIO;

A4 Ennnnueil usMepeHus yaeJbHON TEIVIOEMKOCTH BelleCTBA SABJISAETCS. ..

DI, 2) Jlowc/x2°C 3) Howc/ke 4) K2/ JncC

AS. KoJin4ecTBO TEMJI0ThI, H3PACX0I0BAHHOE MPH HATPEBAHMUU TeJIa, PACCYUTHIBAETCS MO
dopmyre...

1) Q=m (t2-t1) 2) Q=c (t>-t1) 3) Q=cm 4) Q=cm(t>-ty

Yactp 2. Ipu BemonHeHny 331280 Bl ycTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKLY COAEPKAHUEM MEPBOrO U BTOPOro cTONO1OB. [l
9TOTO KaXXJJOMY AJIEMEHTY IIEPBOTO CTOJIOIA MMOIOEPUTE TO3HIINIO M3 BTOPOTO cTonona. Brmmure B Tabnuity 3ananns MUQpsI-
HOMepa BbIOPaHHBIX OTBETOB.

B 1. YcTaHoBHTE COOTBETCTBHE MEKIY YTBEP:KICHUSIMH U IPUMeEPaAMHU X NOSICHSIIOIIUMM:

YrBepxaenus IIpumepsl

A) TIpu KOHBEKIIUH TEIIOTA MEPEHOCUTCS 1)Ha 3umy 6 okna 6cmagisiom 08oLHble PAMbL,

CTPYSIMH Ta3a I JKUKOCTH. a He CMeKI0 0BOUHOU MOJIUJUHDI.

b) Paznuynblie BemecTBa UMEIOT Pa3HYIO 2) JKuoxkocmu (6 uatinuke, komie u m. 0.)

TEIIONPOBOHOCTD. 6ce20a HA2pe8arom CHU3Y, d He CEepX).

B) Bo3ayx siBisieTcst TJIOXUM MPOBOHUKOM 3) AntoMuHuesas Kpymicka ¢ 2opsadum daem

TETUTOTHI. oboicucaem 2yowl, a papghoposas ne
oboicueaem.

[ToyumBIIEIOCS MTOCIIEOBATEILHOCTD UG IMepEeHECUTE B OTaHK OTBETOB (03 MPOOEIIOB M KaKUX-THOO CUMBOJIOB).

B2. Kakoe konmr4ecTBO TEMI0TH HE0OXO0AMMO COOOIUTh KYCKY CBHHITA MAacCCOM 2 KT, YTOOBI HarPeTh €ro OT
100 110°C. Otger Boipasute B kJIK.
Yacrs 3.

v 0 -~
C1.B xonoanyio Boay mMaccoii 2 kr, uMmetonryto temneparypy 10°C omyckatoT Opycok maccoit 1kr,
HarpeThId 10 IOOOC.Onpe/:[enHTe YACIbHYIO TeITIOEMKOCTh MaTepurasa, i3 KOTOPOro U3TOTOBJIEH OpPYCOK,
€CITH uepe3 HEKOTOpoe BpeMsl TeMIepaTypa BOJbl U OpycKa cTajia paBHOU 15°C. [Torepsimu TENIOTHI
peHeopeyb.



KontpoabHas padora Ne 1 no teme « BHyTpeHHss1 JHeprusi». BapuaunTt 2
CnpaBo4YHbIi MaTepual

VY nenpHas TEMI0EMKOCTD:

Boza 4200(x/xr°C)

Caunert 1401x/(xr °C)

Mexpb 400(x/xr°C)

Yacrs 1.

A1.OT KaKuX BeJIUYHH 32ABUCUT BHYTPEHHSISI JHEeprus?

1) om ckopocmu mena u e2o maccwl;

2) om memnepamypul u €20 MAcCol;

3) om nonodcenuss 00H020 mena OMHOCUMENTLHO OPYe02o0;

4) om memnepamypvl mena u e20 CKOpOCmu.

A2.B kakoM M3 NpUBeIEHHBIX IPUMEPOB BHYTPEHHSSI JHEPTHUsl YBEJIMYMBAETCS MMyTEM COBEpPILICHUS
MeXaHHYeCKOoi padoThl HAJ TeJIoM?

1) Hacpesanue 260305 npu 3a6usanuu €20 8 0OCKy,

2) HacpesaHue MEemMalIULecKol JOHCKU 8 20psuell 600e;

3) ewibusanuem npobKu u3 OYMuLIKU 2A3UPOBAHHLIM HANUMKOM,

4) masnue 1voa.

A3.KoHBeKIHSs MOKET MPOUCXOIUTh...

1) monvko 6 2azax;

2) MOoAbKO 8 HCUOKOCHISIX,

3) MONbKO 8 HCUOKOCHISAX U 2a3aX;

4) 6 orcuoKkoCmsx, 2azax u meépoblx meiax.

A4. Ennnuneil uaMepeHusi KOJIUYECTBA TEIJIOTHI SIBJISIETCS. ..

1) Joic/x2°C 2) Jione 3) Jowc/xe 4) ke/onc’C

AS. Kosim4ecTBO TENJIOTHI, BbI/IeJIsieMO€e NIPH OXJIAXKIEHUH Tejia, paccUnuThiBaeTcs mo gopmy.ie:
1) 1) Q=m (to-t1) 2) Q=c(t2-t1) 3) Q=cm 4) Q=cm(t,-ty

Yactp 2. Ipu BemonseHny 331280 Bl ycTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKLY COAEPKAHUEM MEPBOrO U BTOPOro cTONO1OB. [l
3TOTO K&XKJOMY 3JIEMEHTY MEPBOro cToJ0Ia NoAOepUTE MO3ULIUIO U3 BTOPOTO cTONIONA. Brinmure B Tabiauily BHU3Y 33JaHUs
npsl — HOMEpa BEIOPAHHBIX OTBETOB.

B1.YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY YTBEP:KICHUSMH U PUMePaMH UX NOSCHAKIIMMHU:

YTBepKIeHus IIpumepsbl

A) Ilepenaua sHEPrUM U3ITY4EHUEM MOKET
OCYILECTBIIATHCS B IOJTHOM Bakyyme, 6e3
MPUCYTCTBUS KAKOTO-HUOY b BEIIECTBA.

1))Kenesnuiii 26030b HEBO3MONCHO 00120
Hazpesamou, 0epica e2o 6 pyKe.

b) Metamibl SBISIOTCS XOPOIIUMH
MPOBOAHHUKAMMU TCIJIOTHI.

2)Bo30yx, Haxooswutics Mexcdy 80J0KHAMU
wepcmu, 3auunaem HCUSOMHbIX OM X0100d.

B) Bo3ayx siBisieTcs mioXuM mpoBOAHUKOM

3)Ha 3emnro snepeus nocmynaem om Connya.

TCIIJIOTHI.

[ToyumBIIEIOCS MTOCIIEOBATEILHOCTD UG IMepEeHECUTE B OTaHK OTBETOB (03 MPOOEIIOB M KaKUX-THOO CUMBOJIOB).

B2. Onpenenure, kakoe KOJIMYECTBO TEIJIOTH OTPEOYyeTCs M1l HAarpeBaHUsI METHOM JIeTalli Maccoil 4 KT OT
20 10 120°C. Otser BIpasute B KJIX.

Yacrs 3.

C1. Kakoe Kon1uecTBO ropsiueii BoJpl ¢ TEMIIEpaTypoi 80°C HY)KHO HaJIUTh B XOJIOAHYIO Boay Maccoi 20
KT M TEMIIEpaTypoit 10°C, utoGst YCTaHOBHWJIACH TEMIIEPATYpPa CMECH 30°C. [ToTepsimu sHEPTHUU TTPEHEOPEYB.



	А1.Тепловым движением можно считать
	А2. В один стакан налили холодную воду, а в другой - горячую в том же количестве. При этом…
	Часть 2. При выполнении задания В1 установите соответствие между содержанием первого и второго столбцов. Для этого каждому элементу первого столбца подберите позицию из второго столбца. Впишите в таблицу задания цифры- номера выбранных ответов.
	Часть 3.
	С1.В холодную воду массой 2 кг, имеющую температуру 10P0PС опускают брусок массой 1кг, нагретый до 100P0PС.Определите удельную теплоёмкость материала, из которого изготовлен брусок, если через некоторое время температура воды и бруска стала равной 15P...


